

ROMÂNIA

JUDEȚUL IALOMIȚA



CONSILIUL LOCAL CĂZĂNEȘTI

SECRETAR GENERAL U.A.T.

Nr.4795/08.09.2023

**PROCES VERBAL**

**privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a**

**Consiliului Local Căzănești convocat de îndată pentru data de 08.09.2023**

Încheiat astăzi, 08.09.2023, în cadrul ședinței extraordinare, a Consiliului Local al orașului Căzănești desfășurată începând cu ora 12.00 în sala de ședințe din incinta Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Căzănești, Aleea Parcului nr.4.

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziția de convocare nr. 328 / 06.09.2023.

Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale :

- 1.Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Căzănești convocat de îndată pentru data de 08.09.2023;
- 2.**PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.61 din 06.09.2023** privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a unor drepturi de folosință, uz și servitute de trecere asupra unui teren în suprafață de 118,00 mp , în favoarea S.C. ENEL DISTRIBUTIE DOBROGEA S.A ;

Inițiator – Primarul orașului Căzănești

Comisia de specialitate căreia i-a fost transmis spre avizare proiectul de hotărâre-

*Comisia pentru prognoză și programe de dezvoltare economică,activități economico-financiare,investiții,organizare și funcționare a serviciilor publice de interes local,realizarea lucrărilor publice;*

*Comisia pentru amenajarea teritoriului,urbanism,administrarea domeniului public și privat,patrimoniu,agricultură și protecția mediului înconjurător,fonduri europene,IT-comunicare online ;*

Sunt prezenți membrii Consiliului Local :  
MIHALCEA IONEL ADRIAN - președinte de ședință

ANDRONACHE RODICA VIORICA

DIMA NICOLETA

GRIGORESCU ADRIAN

MOICEANU ALEXANDRU

IGNAT GEORGETA

MOISE VICTOR

DIMA AUREL

DRĂGOI OCTAVIAN

Sunt prezenți 9 consilieri locali. Lipsesc : dna. consilier local Băetu Elena și dnii. consilieri Meleacă Vasile, Vlad Adrian , Anghel Dănuț .

Ședința este înregistrată.

La ședință mai participă , Primarul orașului Căzănești, dl. Stelian Traian, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Președintele de ședință, dl. consilier local Mihalcea Adrian, declară deschise lucrările ședinței. Ședința este legal constituită .

Prezintă ordinea de zi a ședinței.

Supune la vot

**Voturi „pentru” - 9 voturi, unanimitatea consilierilor prezenți**

- 1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.61 din 06.09.2023 privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a unor drepturi de folosință, uz și servitute de trecere asupra unui teren în suprafață de 118,00 mp , în favoarea S.C. ENEL DISTRIBUTIE DOBROGEA S.A ;*

Nu sunt consemnate discuții cu referire la proiectul de hotărâre.

**Rezultatul votului – 9 voturi „pentru” – unanimitatea consilierilor prezenți.**

Președintele de ședință constată că nu mai sunt probleme de discutat și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**consilier local MIHALCEA ADRIAN**

**SECRETAR GENERAL U.A.T.**  
**cons.juridic BARBU ANASTASE**